

Sprostowanie do wyjaśnienia treści SWZ

**dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.:
Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w wysokości 3.700.000 PLN
przeznaczonego na spłatę rat kredytów zaciągniętych w latach poprzednich.**

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych wyjaśnia treść SWZ, poprzez zamieszczenie sprostowania do wyjaśnień treści SWZ z dnia 16.08.2022 r.

Było:

A) DOTYCZĄCE TRANSAKCJI I ZABEZPIECZEŃ

1. Prosimy o informację, czy:

Pytanie: a. na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika?

Odpowiedź:

NIE

b. zostanie złożone oświadczenie o poddaniu się egzekucji, w formie aktu notarialnego zgodnie z art. 777 k.p.c.? Jeżeli tak, to czy pokryją Państwo koszt jego ustanowienia z własnych środków?

Odpowiedź:

TAK

Powinno być:

A) DOTYCZĄCE TRANSAKCJI I ZABEZPIECZEŃ

1. Prosimy o informację, czy:

Pytanie: a. na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika?

Odpowiedź:

Na wekslu NIE, na deklaracji wekslowej TAK

b. zostanie złożone oświadczenie o poddaniu się egzekucji, w formie aktu notarialnego zgodnie z art. 777 k.p.c.? Jeżeli tak, to czy pokryją Państwo koszt jego ustanowienia z własnych środków?

Odpowiedź:

NIE

Paweł Kwaśniewski

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Paulina Polak

Wicestarosta